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Hokejová horečka vypukne již tento pátek. Česká republika se po devíti letech znovu stane
hostitelem Mistrovství světa IIHF v ledním hokeji. České dráhy, které jsou oficiálním
dopravcem mistrovství, zajistí během šampionátu přepravu hokejových týmů, rozhodčích,
organizátorů i fanoušků mezi místy konání zápasů v Praze a v Ostravě.

„České dráhy jsou hrdý partner českých sportovců a fanoušků. Už v minulosti jsme
spolupracovali na zajištění přepravy hokejistů a fanoušků při světových šampionátech a
stejně tomu je i letos. Od pátku vypravíme sedm párů mimořádných spojů SC Pendolino. O
ty je mezi fanoušky velký zájem, až na pár desítek míst už nyní hlásíme vyprodáno, tedy
více než 4 600 cestujících,“ říká Michal Krapinec, předseda představenstva a generální ředitel
Českých drah.

Vlaky SC Pendolino a InterCity urazí cestu mezi hlavními stanicemi v Praze a v Ostravě za 3 hodiny
12 minut a nabízejí vysoký komfort cestování. Hokejoví fanoušci mohou ale využít i běžné spoje
Českých drah. Vlakem lze cestovat přímo až k pražské O2 areně, která je vzdálena pouhých 10 minut
pěší chůze od libeňského nádraží. Na něm zastavuje většina vlaků z východní části republiky, např. z
Ostravy, z Valašska, Zlínska nebo z jižní Moravy. Zastavují tam i regionální spoje linek S1 a S7 z
hlavního a Masarykova nádraží.

Vlakem lze pohodlně cestovat z různých míst republiky také na zápasy v ostravské Ostravar aréně.
Železniční stanice Ostrava-Vítkovice leží zhruba 20 minut pěší chůze od arény a jezdí na ní
pravidelné spoje S9 Ostrava-Svinov – Havířov – Český Těšín.

Během hracích dnů se na vybraných spojích dálkových linek dá očekávat zvýšená obsazenost,
doporučujeme proto sledovat předpokládanou obsazenost vybraného spoje. „Cestující si mohou
snadno zjistit obsazenost jimi vybraného vlaku v e-shopu na www.cd.cz díky funkci tzv.
semaforu, který jim ukáže, jak bude jejich vlak zaplněn a případně doporučí pořízení
místenky,“ připomíná užitečnou novinku v e-shopu Krapinec.

Autobusy ČD Bus zavezou hráče přímo do arén

Kromě přepravy fanoušků a týmů vlaky zajistí České dráhy i transfery hokejistů mezi hotely, stadiony
a vlakovými nádražími v Praze a v Ostravě prostřednictvím dceřiné společnosti ČD Bus a jejích
moderních autobusů Iveco.

Již více než tři týdny se cestující mohou setkat v provozu i se speciálně polepenou lokomotivou
Siemens Vectron, která na sobě nese logo šampionátu a hlavní motto „Heart Of The Game“.
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